

<http://www.luju.ro/cabinet-individual-de-avocatura-dinu-elena-cunoscuta-ca-practician-cu-experienta-in-domeniul-dreptului-civil-si-dreptului-penal-avocata-elena-dinu-afirma-imi-doiesc-ca-pe-viitor-judecatorii-singurii-care-infaptuiesc-actul-de-justitie-sa-se-apelece-cu-toata>



CABINET INDIVIDUAL DE AVOCATURA "DINU ELENA" – Cunoscuta ca practician cu experienta in domeniul dreptului civil si dreptului penal, avocata Elena Dinu afirma: "Imi doiesc ca pe viitor judecatorii, singurii care infaptuiesc actul de Justitie, sa se apelece cu toata atentia asupra tuturor actelor dintr-un dosar si sa ia in considerare orice proba in aparare care poate inclina balanta intre condamnare si achitare"

Scris de L.J. | Data: 04.09.2016 12:26



Cabinetul individual de avocatura "Dinu Elena" infiintat in 2001, este cunoscut pentru serviciile sale de inalta calitate, atat in domeniul civil, cat si in sfera penalului. Vasta experienta a titularului Cabinetului de avocatura, avocata Elena Dinu (foto), a facut ca, in timp, acest cabinet sa si desfasoare activitatea nu numai in județul Valcea, ci si in Bucuresti. Situat in Strada Calea lui Traian nr. 139 bl. Dr. Filipin Scara 2 apt. 3 parter din Ramnicu Valcea, precum si in Bucuresti, cabinetul este deschis consultantii in functie de programarea care se face la telefonul 0744.160.913 sau 0743.220.411, dar si pe adresa de e-mail dinu_elena@yahoo.com. Avocata Elena Dinu activeaza in domeniul avocaturii de 15 ani.
De-a lungul carierei sale, avocata Elena Dinu s-a facut remarcata in profesie, fiind cunoscuta ca o persoana foarte corecta, dedicata profesiei si se numara printre putinii specialisti in drepti ale carei pledoarii in fata instantelor nu se rezuma doar la articolele din lege, fiind o reala placere pentru audienta sa asista la un mod de interpretare a cauzisticilor si de expunere a spețelor din care nu lipsește niciodata empatia.



Prin intermediul cabinetului individual de avocatură, Elena Dinu oferă consultanță și asistență juridică pe mai multe paliere ale Dreptului, precum:

- Dreptul familiei (divorțuri, partaje, succesiuni, violență domestică, etc.);
- Dreptul proprietății (revendicări, retrocedări, contracte vânzare-cumpărare, obligația de a face, succesiuni);
- Dreptul penal.

Asistența juridică oferită de cabinetul de avocatură "Dinu Elena" acoperă toate nivelurile instanțelor, inclusiv înalta Curte de Casație și Justiție.

Cei care o cunosc pe avocata Elena Dinu știu că este un om de cuvânt, care nu își abandonează clienții, iar cartea sa a construit-o dintr-un vis al copilăriei, primul rol de avocat jucându-l în clasă într-o piesă de teatru.

Elena Dinu a fost îndrumată la începutul profesiei de avocat de către maestrul Paul Angelescu, avocat de mare valoare care a văzut în tinăra licențiată o persoană cu un real talent, chiar dacă nu provenea dintr-o familie cu tradiție sașă hărăzită.

În ultima perioadă de timp, avocata Elena Dinu a fost solicitată în multe dosare penale de primă instanță în serviciu. Legat de abuzata abundență de acuzații pe infracțiunile de abuz în serviciu, Elena Dinu afirmă: "În România, așa cum este să dețină, infracțiunea de abuz în serviciu a devenit o armă penală împotriva oricui, instituțiile statului fiind practic paralizate în ce privește soluționarea oricărui tip de activitate. Din cauza modului în care se instrumentează astfel de dosare, există în orice instituție victimă colaterală acuzată la gramă de unele persoane vinovate de infracțiuni de corupție, precum luarea de mită sau traficul de influență, însă fără legătură de cauzalitate, fără dovedirea așa numitei convingente pe care o acuză parchetului. Din acest motiv, mihi doresc ca pe viitor judecătorii, singurii care înfruntă actul de Justiție, să se aplice cu toată atenția asupra tuturor actelor dintr-un dosar și să se ia în considerare orice probă în apărare care poate inclina balanța între condamnare și achitare. De asemenea, mihi doresc ca vinovățiile să fie probate în așa fel încât orice specialist în drept care se uita în dosarul respectiv să aibă certitudinea că așa persoana este cu adevărat vinovată și merita pedepsită. Altfel, România va continua să fie o scenă pe care vom asista în nemerita, vanitatea de vinovăție".